

SNEP

Te-ai săturat de cozi la ghișeele
Taxe & Impozite?

<https://www.ghiseul.ro/ghiseul/public/>

Sistemul Național Electronic de
Plată Online cu Cardul Bancar
în Onești



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
MUNICIPIUL ONEȘTI
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ONEȘTI

Tel.: 0234.324243 - 0234.312340
Fax: 0234.313911 - 0234.321869
Onești, B-dul Oituz, Nr. 17, Cod 601032
e-Mail: primarie@onesti.ro, www.onesti.ro



V-ați săturat de cozi la „Taxe și impozite”? Adio nervi și timp irosit!

De la 1 octombrie 2012, orice locuitor al municipiului Onești poate plăti taxele, impozitele locale și amenzile, de acasă, din fotoliu. Cu un singur click, de la calculator. Sistemul este accesibil oricui, din orice colț al orașului, 24 de ore din 24, 7 zile din 7. Proiectul a fost inițiat și finalizat de deputatul Valerian Vreme, în calitate de Ministru al Comunicațiilor și Societății Informaționale. Proiectul a fost implementat cu ajutorul primarului Laurențiu Victor Neghină. Municipiul Onești este prima localitate din județul Bacău unde este introdus sistemul de plată on-line.

DE CE AVEȚI NEVOIE PENTRU PLATA PRIN SNEP?

Un calculator conectat la internet; Un card bancar; Un nume de utilizator și o parolă.

În acest moment, sistemul funcționează fără autentificare. Fiecare cetățean plătitor de taxe și impozite în Onești va primi date de autentificare, în următoarele luni.

CE POȚI PLĂTI PRIN SNEP?

Impozite pe proprietate;
Taxe stabilite de Primăria Onești;
Amenzi contravenționale cu reducerile aferente plății în 48 de ore.

AVANTAJELE SNEP

Cum pot să utilizez sistemul SNEP?

PAS 1

Accesați site-ul www.ghiseul.ro;

PAS 2

Selecționați metoda de plată: a) cu autentificare, în cazul în care aveți deja nume de utilizator și parola SNEP; sau b) fără autentificare, în cazul în care nu sunteți în posesia numelui de utilizator și parolei SNEP.

PAS 3

Selecționați, din lista de instituții înregistrate, instituția către care doriți să realizați plata;

PAS 4

Selecționați, din lista cu obligații de plată sau din nomenclatorul standard cu obligații de plată, impozitul, taxa sau amenda pe care doriți să o plătiți;

PAS 5

Completați datele personale solicitate în formularul on-line și apăsați butonul “Plătește”;

PAS 6

Veți fi redirecționat pe pagina procesatorului de plăți on-line, unde nu veți mai avea de completat decât datele solicitate privind cardul bancar, astfel realizând plata respectivă;

PAS 7

Veți fi redirecționat înapoi spre SNEP, iar la finalizarea plății, veți primi prin e-mail confirmarea de plată conținând un număr unic de înregistrare a plății.

CE CARDURI SUNT ACCEPTEATE ÎN SNEP?

Puteți utiliza carduri Visa, Visa Electron, Master Card sau Maestro emise de orice bancă din țară sau din străinătate.

CINE POATE BENEFICIA DE SNEP?

Toți cetățenii care au de achitat taxe și impozite în Onești, indiferent dacă locuiesc în oraș sau în oricare altă localitate din țară și străinătate.

Aveți posibilitatea de a plăti impozitele și taxele, de oriunde din lume;
Câștigați timp, pentru că nu mai e nevoie să vă deplasați până la administrația locală